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Az egyéni felkészülés célja, hogy a hazai vagy külföldi egyetemen mesterképzésben szerzett 

fokozatot és szakképzettséget tanúsító oklevéllel (vagy azzal egyenértékű egyetemi szintű 

végzettséget és szakképzettséget tanúsító oklevéllel), jelentős oktatói és/vagy kutatói gyakor-

lattal valamint dokumentált tudományos teljesítménnyel (megfelelő számú és minőségű pub-

likáció) rendelkező szakemberek számára lehetővé tegye a doktori fokozat megszerzését. Az 

egyéni felkészülés alapján történő fokozatszerzést, mint kivételes eljárást, csak különösen 

indokolt esetben lehet alkalmazni. A jelentkezés elfogadását az ODT felvételi vizsga sikeres 

teljesítéséhez kötheti. A jelentkezés benyújtásának módját, illetve a szükséges dokumentumo-

kat az ODT MSz 12.§ tartalmazza. 

A képzésben kiemelt figyelemet kell fordítani a felvételi kérelem elbírálása során a követke-

zőkre: 

 Az egyéni képzésre jelentkező tudományos tevékenysége kapcsolódik az ODT vala-

mely doktori iskolájának kutatási témáihoz. 

 Az egyéni képzésre történő felvételt az illetékes DI vezetése támogatja. 

 A jelölt témavezetőjével már közölt (vagy közlés alatt álló) eredményeket ért el. 

A jelentkezés elfogadását követően az egyéni felkészülőnek komplex vizsgát kell tennie, 

melynek tárgyait és bizottságát az ODT jelöli ki. A komplex vizsga teljesítésével az egyéni 

felkészülő önköltséges hallgatói jogviszonyba kerül, elkezdődik a doktori fokozatszerzési 

eljárása. A komplex vizsga sikeres teljesítése esetén az ODT elismeri a komplex vizsgára bo-

csátás feltételéül meghatározott minimum krediteket. Kérelemre, az előzetesen megszerzett 

ismeretek, kompetenciák alapján az ODT további krediteket is elismerhet. 

Amennyiben az Orvostudományi DT a jelentkezést elfogadta, kijelöli a komplex vizsga bi-

zottságát és tárgyait. Az egyéni jelentkezőnek a komplex vizsgát a jelentkezés elfogadását 

követő szemeszter kezdete előtt le kell tennie. Az egyéni felkészülő mellé az ODT – a 

szakmailag illetékes doktori iskola témavezetői közül - témavezetőt kér fel, aki figyelemmel 

kíséri és segíti a jelölt felkészülését. 
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Az egyéni felkészülők csak a doktori képzés első két évének tanulmányi kötelezettségei telje-

sítése alól kapnak felmentést, de a doktori (PhD) fokozatszerzés minden követelményét telje-

síteniük kell. Az egyéni felkészülőnek a kutatási-disszertációs szakaszra vonatkozó kuta-

tási, illetve disszertációs krediteket a szervezett képzésben részt vevőkkel azonos módon 

kell megszereznie. Amennyiben az értekezés benyújtása a kutatási-disszertációs szakasz be-

fejezése előtt megtörténik, a hátralévő kutatási és disszertációs krediteket a DT titkára jóváír-

ja. 


